

Хабаровск
ДВК

Газета №

КРАЕВОЙ ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ ВОЗВРАТИЛСЯ В ХАБАРОВСК

Из Владивостока в Хабаровск приехал краевой театр юного зрителя. За время своих гастролей по краю театр дал 29 спектаклей, выступив в Спасске, Уссури, Ружино, Бикине, Имане, Вяземской, Хоре.

Свою работу в Хабаровске коллектив театра начнёт сегодня с выступлений в Железнодорожном саду для детей транспортников. В его репертуаре сказка А. Толстого «Золотой ключик» и «Робин Гуд» — Заяицкого. Для взрослых театр покажет «Недоросль» Фонвизина.

(ДальТАСС).